Elek G6z Acikhgi |
Malzeme 315 16 8 4 2 1 0.5|  0.250zgiil Agirlik
%30 Kum 100 100 100 100 62 55 36 25 2670 1350
%30 KT1 100 100 80 60 35 15 0 0 2720 1440
%40 KT2 100 35 15 0 0 0 0 0 2720 1400
Karisim 100 74 60 48 29 21 11 8Kk=4.49 A3z-Bs»
N - kg
BS20,A =6——, KC 32.5 ==> Ozgul Arlik=2.98—
mnf” R oul 8 ar?
Su + Cimento + Agrega = Beton
E= a(lO— Kkkarmm)(Incelik Modiilii - Sy
a Beton kivami ve malzeme tiuriine gorgigle.
Beton Kivami| Dere Kumu| Dere Kumu| Deniz Kumu| Cokme
ve ve ve
Cakil Micir Micir
Kuru 28-30 33 37 2-6 cm
Plastik 31-33 37 40 7-12 cm
Akicl 36-40 43 47 13cm
E =40(10- 4.49= 22@n?
f = KB( ¢ - k'j
E+h
Beton yaina, ¢imento ti .
KB:7-35l yaina, ¢ [Deneyimizde 24 al]
mnt | ve dozajina bzl
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h:Havza{
f.=1f,+1.
f.=1f,+A

ve givenlidir
c=Cimento &irligi [kg]
E=Su &irh g [kqg]
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Agrega Miktarinin Hesabi:

c+e+ h+\/ =1000dm

V, :1000—@— 220~ 2(
2.98

V, =632dn?

Kum=632x 0.3 2.6 506

KT1=632x 0.3 2.72 51Kg

KT2=632x 0.4x 2.72 63&)

Teorik Bilesim [1m® icin]

Cimento = 380kg
Su = 220kg
Kum = 506kg
KT1 = 516kg
KT2 = 688kg
1m® Beton = 2310kg

islenenbilirlik icin karsima slump deneyi yapilir;

’LO% Sekilde kesidi gorulen slump kabinin 3 hacime#t &ademede kagim
N — yerlestirlir, her yerletirmeden sonra kanm 25 defa celik cubukla
sislendikten sonra kalip kaldinlir. Harcin ytkseklolculur ve 30 cm den
ctkarillip ¢okmesi bulunur. Numunemizin ¢okmesi 12@mlunmuytur.
Plastik beton kivami istegimiz igin karsim uygundur.

30cm

20¢m

Yaptigimiz karsimdan @agidaki numuneleri kaliplara yeg#grerek olgtururuz.
15cmx 15cnx 15cm (Kap

15cmx 30cm (Silindir)
10cmx 10cnx 50cm (Prizma

Gercgek Birim Agirlik:
Dara=5260kg

V=8dn?
M=23kg580g
_ kg
Agercek 2.29ﬁ
_— kg
Ateorik 2'31drr?
1m®  Agercek
X Ateorik
x=1.008734
Teorik Gergek
Cimento = 380kg /1.008734= 377kg
Su = 220kg /1.008734= 218kg
Kum = 506kg /1.008734= 502kg
KT1 = 516kg /1.008734= 512kg
KT2 = 688kg /1.008734= 682kg
1m’ Beton = 2310kg 2290kg



